

身虽残车技高 装备拉风吸人眼球

## 枣庄小伙“驾车”游中国



在近日举行的残障人士畅游东湖活动中，一个身穿运动服，驾驶一辆造型奇特手摇三轮车的帅小伙儿非常惹眼，他娴熟的驾车技术和拉风的装备，令很多人感到好奇。他就是日前参加了“手摇中国”活动，从香格里拉一路摇到丽江，再到香港的枣庄小伙儿王丰。

今年32岁的王丰家住电业局宿舍，年龄不大却有着不太寻常的人生经历。少年时王丰身体健康，多才多艺，但在上中学时突如其来的一场疾病，导致他双腿瘫痪，他的人身轨迹，也因此一下子被改变。面对身体的残障和生活中诸多的变故，王丰也曾迷茫、失落，甚至自卑、无助，毕竟，一个活泼健康的男孩，忽然间离不开轮椅和家人的照顾，所有的梦想都灰飞烟灭，那种悲痛欲绝的折磨是一个健康人想象不到的。后来，经过家人的开导，同学、朋友们的问候，还有自己心灵深处的那份不认输，使王丰最终战胜自我，决定重新规划人生。

根据自身的实际情况，王丰决定拜师学习推拿按摩技术。坐在轮椅上，每天挥汗如雨的练习各种技法，其难度和付出的艰辛可想而知。经过不懈努力，王丰

终于掌握了推拿按摩的技艺，并在振兴北路租了房子，开了一家按摩诊所。王丰总是认真地为每位病人做好服务，根据他们的不同病情对症治疗，从来不会因为自己身体疲惫，而对病人“偷工减料”。凭借着良好的医德和精湛的技艺，王丰的信誉和口碑日渐增长，前来按摩诊所理疗的病人络绎不绝。

生意好了，收入稳定了，走出去，饱览祖国大好河山的念头一直在王丰心底滋长。去年通过网络，王丰联系上了两名同样是残障人士的美国人，他们正在着手一个“手摇中国”的计划，并在网络上招募同行的伙伴。经过各方面的考察和了解，王丰在众多的报名者中脱颖而出，成为“手摇中国”骑行活动中的一员。今年3月底，“手摇中国”活动在云南启动，王丰和两名美国同伴从香格里拉

一直骑行到丽江。其间他们白天在海拔几千米的山路上颠簸，晚上在帐篷里进入梦乡，六百多公里的路程虽然艰辛，可王丰和同伴们一路上边骑行，边欣赏七彩云南的美景，感受到了运动带来的快乐。这一段骑行只是“手摇中国”的一部分，接下来王丰他们又到了香港，受到当地骑行运动爱好者的欢迎。在他们的帮助下，王丰三人在香港骑行，饱览了当地的风景。

王丰说，“手摇中国”骑行活动，就是残障人士利用特制的手摇三轮车，骑行整个中国，目的是通过宣传，募集资金，购买手摇三轮车，让更多的残障人士走出家门，了解外面的世界。近日他将赴上海为活动做宣传，让“手摇中国”成为家喻户晓的活动，让更多和他一样有梦想的残障人士加入进来。  
(记者 孔浩 文/图)

每月花费千元 多次劝说无效

## 香烟涨价引发夫妻“冷战”

前段时间，家住薛城区富田小区的李女士与丈夫两人因为意见不合而爆发了家庭战争，而这场战争的导火线竟然是香烟涨价。

“不就是吸烟多了一些么？都已经吸了这么多年了，怎么可能戒下来？”面对丈夫鲁先生的不以为然，李女士十分生气。“你以为吸烟是小事吗？以前不说你是因为习惯了，但现在不一样了，这烟一涨价，你知道我们家里每月的开销又要多多少吗？”李女士看来，丈夫吸烟是百害而无一利，不过即使和丈夫强调多次，最后也都是不了了之，因此丈夫才有着这么多年的“烟龄”。

而这次李女士却是下定了决心，一定要丈夫在这个时候戒下烟来。促成她这种想法的原因正是前段时间香烟的涨价。“如果放在不吸烟或吸烟较少的家庭来说，烟涨价可能对他们的影响并不大，但对于我们来说，影响却是不小。”李女士算了一笔账，丈夫吸烟的品牌不固定，但价位大多在15至20元之间。而丈夫有时一天

能吸两包烟，这样算来，一个月下来买烟钱得在千元左右。而这次香烟涨价后，每月又得多花出近百元。这对于一个普通工薪家庭来说，也算是一笔“负担”。

然而在妻子的苦苦劝说下，鲁先生却不以为然。“不就是多花了点钱吗？平时上千元都花了，有什么好大惊小怪的。”鲁先生表示，以往妻子就经常劝自己戒烟，大都被他搪

(记者 寇光)



观景长廊晒被子 邻居休闲无去处

## 亲，请你回家收被子

天气越来越热，不少居民开始把家里的厚被子晒收起来，换上薄被子，但是高层小区如何晒被子，一直是困扰市民的一大难题，因此在不少小区里可以看到居民想尽办法晒被子的景象。

近日，在薛城区黄河路上的一小区内，有的居民从家里搬来椅子晒被子，但是也有许多居民在小区的观景长廊里晒被子。楼道口两侧的观景长廊每隔几米就有一根立柱，在两根立柱中间扯上绳子晒被子确实很方便，但是也给一些需要在长廊里休息的居民带来了不便。

由于该小区楼层高，居住的人口多，每当下午的时候就会有很多居民带着孩子在小区里晒太阳，原来当孩子们在草地上玩耍的时候，居民可以坐在观景长廊里休息聊天，但是如今长廊里晒满了被子，多数居民只能站着聊天看孩子。

“家家都需要晒被子，这点都能理解，但是小区是大家的，这些晒被子的居民能不能找个合适的地方，或者在下午大家都出来活动之前把被子收一收，尽量别影响别人休憩。”居民邵女士建议。

(记者 杨舒 文/图)



添丁家中吵闹 发红鸡蛋表歉意

## 家有喜事邻里分享喜悦

家住薛城区通晟小区的吴先生，家里最近添了一位新成员，宝贝的出生令全家人感到兴奋。从早到晚吴先生的亲戚朋友前来看望不断，有时候宝宝也会因为不适应环境，夜晚哭闹，吵得其他邻居睡不着觉。

为了表达一家人对于邻居们的歉意，吴先生和妻子商量着给各位邻居分发红鸡蛋，以此来让邻居们共同分享这份喜悦，同时也对给邻居们带来的麻烦表达歉意。

据吴先生介绍，宝宝是上周一出生的，孩子出生后，妻子和宝贝很快就被接回了家，虽然妻子恢复得很快，可是宝宝却对这个陌生的世界有些不太适应。“常常白天睡觉，晚上不睡还哭个不停，昼夜颠倒，因为宝宝的时间错乱，我和家人已经接近一个星期没有睡过一个安稳觉了。虽然因为睡不好总感觉很累，但是作为父母，看着我这可爱的宝贝，心里还是很兴奋的，就算被吵醒也感觉很幸福。”吴先生说。

虽然吴先生和家人这样想，但是因为孩子的吵闹，已经严重影响到了周围的邻居。吴先生表示，“孩子的哭声很大，在夜晚时分，周围的环境都很安静，孩子一哭起来，肯定会吵醒正在睡梦中的邻居。再加上，这段时间，家里亲戚朋友人来人往，白天走走停停，楼下的邻居也会受到影响。”

考虑到因为孩子的到来，



可能会给其他邻居带来烦恼，于是吴先生和妻子就商量着，要用自己的方式，给各位邻居道歉。“我特地煮了红鸡蛋，给邻居们挨家挨户送去，在送鸡蛋的过程中，我会一一给各位邻居表达因为我们之间的关系给大家造成的不便，因为我的态度比较诚恳，也主动给邻居们表达歉意，再加上‘添丁’这样的喜事大家也都感觉情有可原，所以大家对此也表示很理解，也没有责怪的意思。”吴先生说。

在送鸡蛋表达歉意的时候，还有些邻居给吴先生提出给孩子改正昼夜颠倒坏习惯的好方法，大家你一句我一句的，让没有经验的吴先生感到受益匪浅，邻里之间的关系也和谐了许多。

(记者 董艳)